



2023年2月1日

各位

会社名 テクマトリックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 由利 孝
(コード: 3762、東証プライム)
問合せ先 経営企画部長 山崎 基貴
(TEL. 03-4405-7802)

(訂正) 2023年3月期(第39期) 第3四半期 決算補足資料の 一部訂正について

2023年1月31日に公表いたしました、「2023年3月期(第39期) 第3四半期 決算補足資料」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。また、訂正後の対象ページを次ページに掲載いたします。

記

1. 訂正理由

2023年3月期(第39期) 第3四半期 決算補足資料3ページに記載の営業利益率及びその前年同期比増減率の記載について誤りがあったため、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

2023年3月期(第39期) 第3四半期 決算補足資料3ページ 2023年度 3Q累計連結業績

(1) FY2022 3Q 営業利益率

【訂正前】

9.2%

【訂正後】

8.8%

(2) 前年同期比における営業利益率の増減率

【訂正前】

△0.4%

【訂正後】

△0.8%

以上



- 売上収益、営業利益、税引前利益は**過去最高**を記録。

(百万円)

	FY2021 3Q	FY2022 3Q	前年同期比	
			増減額	増減率
売上収益	25,098	32,285	+7,187	+28.6%
営業利益 (営業利益率)	2,416 (9.6%)	2,828 (8.8%)	+412	+17.1% (△0.8P)
税引前利益	2,404	2,807	+403	+16.8%
親会社の所有者に 帰属する四半期利益	1,569	1,577	+7	+0.5%